



ДОМ ЗДРАВЉА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Примљено: 16.01.2018		
Број јед.	Лист	Прилог
	7175/	104

Процедура за кућно лечење

Број процедуре	Датум израде процедуре	Датум измене процедуре
6.22	15. 12. 2017	
Израдио мед. сестра Биљана Матовић	Контролисао <i>[Signature]</i>	
Тим Службе за здравствену заштиту одраслог становништва	 <i>[Signature]</i> 022013	



ПРОЦЕДУРА ЗА КУЋНО ЛЕЧЕЊЕ

ЦИЉ процедуре је да утврди начин и поступак за упућивање пацијената на кућно лечење.

ДЕФИНИЦИЈА

У оквиру Службе за здравствену заштиту одраслог становништва постоји Одељење кућног лечења и неге. Кућно лечење се примењује код непокретних пацијената и код пацијената када је индиковано обављање медицинских и рехабилитационих процедура у кућним условима.

ОБЛАСТ ПРИМЕНЕ

Процедуру примењују лекари и сестре у Одељењу кућног лечења и изабрани лекари других организационих јединица Службе за здравствену заштиту одраслог становништва.

ПОСТУПАК

Пацијенти у терминалној фази болести, непокретни и покретни уз помоћ других лица бирају лекара у Одељењу кућног лечења. Изабрани лекар из Одељења кућног лечења обавља прегледе, прати здравствено стање, палијативно збрињава, прописује терапију и медицинско-техничка помагала, поставља индикацију за специјалистичко-консултативне прегледе или болничко лечење, пише налоге за транспорт, води медицинску документацију и друге послове у домену изабраног лекара.

Изабрани лекар за пацијенте који су привремено неспособни за кретање поставља индикацију за преглед лекара Одељења кућног лечења. Прослеђује се упут лекару у Одељење кућног лечења са знаком за преглед и информацијама због чега га треба обавити. Лекар из Одељења кућног лечења након прегледа пацијента доставља извештај изабраном лекару о пруженим здравственим услугама, дијагнози, датој терапији и неопходним дијагностичким процедурама.

Уколико је пацијент упућен на болничко лечење, изабрани лекар се такође обавештава о томе. Подаци са извештаја се уносе у здравствени картон пацијента. Изабраном лекару је такође доступан извештај у електронској форми.

Кућно лечење је индиковано као наставак стационарног лечења или ако је од стране изабраног лекара или специјалисте потребно давање парентералне терапије у кућним условима. Налог за давање терапије пише изабрани лекар са знаком-у стану пацијента и прослеђује Одељењу кућног лечења.

На основу отпусне листе или по предлогу специјалисте прослеђује се и налог за превијање у кућним условима које се обавља по Процедуре за превијање рана.

Уколико здравствено стање пацијента захтева стални надзор лекара из Одељења кућног лечења, изабрани лекар шаље упут за преглед и мишљење за преношење здравственог картона.



На основу извештаја лекара Одељења кућног лечења, уколико постоји индикација, картон се службеним путем прослеђује Одељењу кућног лечења, а пацијент попуњава изјаву о промени изабраног лекара.

ОДГОВОРНОСТ

Одговорни за спровођење процедуре су изабрани лекари, лекари и сестре који раде у Одељењу кућног лечења и неге.

Одговорни за контролу спровођења процедуре су начелник, шефови одељења, главна и одговорне сестре .

РЕФЕРЕНТНИ ДОКУМЕНТИ

Протокол пацијената

Здравствени картон

Упут за преглед

Налог за терапију